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Størrelse: 36/37 (38/39 – 40/41 – 42/43)
Opplysningene for størrelse 38/39, 40/41, 42/43 står i parentes 
etter hverandre, adskilt med en tankestrek. Er kun én opplysni-
ng oppgitt, gjelder det for alle størrelser.

Materiale: 
Variant A: Lana Grossa Cosy Socks (70% ren ny ull (merino), 
30% polyamid, LL = ca. 400 m/100 g): 100 g lys blå (frg 4) og 
Brillino (83% viskose, 17% metalltråd lurex, LL = ca. 200 m/25 g): 
25 g lys blå/sølv (frg 22); 
Variant B: Lana Grossa Cosy Socks (70% ren ny ull (merino), 
30% polyamid, LL = ca. 400 m/100 g): 100 g rosa (frg 1) og Bril-
lino (83% viskose, 17% metalltråd lurex, LL = ca. 200 m/25 g): 25 
g hvit/rosa (frg 8); 
Variant C: Lana Grossa Cosy Socks (70% ren ny ull (merino), 
30% polyamid, LL = ca. 400 m/100 g): 100 g salviegrønn (frg 6) 
og Brillino (83% viskose, 17% metalltråd lurex, LL = ca. 200 /25 
g): 25 g turkis/sølv (frg 36).
For alle varianter: Strømpepinner nr. 2,5.

Teknikker:
Glattstrikk: Strikk r på retten og vr på vrangen, strikkes det 
rundt, strikk kun r.
Vrangbord: M-antall delelig med 4: 1. omg: 1 r, 1 vr, * 3 r, 1 vr, 
gjenta fra *, avslutt med 2 r. Gjenta 1. omg.
Stripemønster: Strikk 5 omg vrangbord med Brillino, 3 omg 
med Cosy Socks og 5 omg med Brillino.

Strikkefasthet: Glattstrikk med Cosy Socks på p nr. 2,5: 30 m og 
42 p = 10 x 10 cm.
NB: Brillino strikkes alltid med dobbel tråd. Nøst derfor først opp 
ca. 10 g.
Sokkene kan også strikkes uten glitter. Da byttes Brillino ut med 
enkel tråd Cosy Socks.

Oppskrift:
Sokk (2x): Legg opp 60 (60 – 64 – 64) m med ønsket farge på 
strømpepinner, fordel m på fire pinner med 15 (15 – 16 – 16) 
m per pinne og strikk rundt. Begynnelsen av omg er midt bak. 
Strikk vrangbord, men etter 5 cm fra oppleggskanten strikkes 
13 omg i stripemønster. Fortsett med Cosy Socks i vrangbord. 
Etter 20 (20 – 21 – 21) cm fra oppleggskanten strikkes det glatt-
strikk over de 30 (30 – 32 – 32) m på 1. og 4. pinne, over de 30 
(30 – 32 – 32) m på 2. og 3. pinne fortsettes det med vrang-
bord. Etter 4 omg strikkes Jojo-hæl (se nedenfor), men på de 
midterste 2 omg strikkes m på 2. og 3. pinne i vrangbord. De-
retter strikkes foten rundt, m på 1. og 4. pinne i glattstrikk og m 
på 2. og 3. pinne i vrangbord. Strikk til fotlengden er 18,5 (20 
– 21 – 22) cm og fell til tå som forklart under Båndfelling.
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arb = arbeidet
dbl = dobbel
ev. = eventuelt
ekskl. = ekskludert
flg. = følgende
frg = farge

ggr = ganger
inkl. = inkludert
kantm = kantmaske(r)
LL = løpelengde
m = maske(r)
MM = maskemarkør(er)

omg = omgang(er)
p = pinne(r)
r = rett
str. = størrelse
vr = vrang

FORKORTELSER

Strikk alltid først en prøvelapp! Strikk en prøve som måler ca. 12 x 12 cm i samme mønster og med samme garnkvalitet som den valgte modellen. Tell 
hvor mange m du har i bredden og hvor mange p du har i høyden på 10 x 10 cm. Har du færre m enn oppgitt strikkefasthet, strikker du for løst og må 
strikke fastere, eller bytte til tynnere pinner. Har du flere m enn oppgitt, strikker du stramt og må strikke løsere, eller bytte til tykkere pinner. 
Vær oppmeksom på at strikkefastheten i oppskriftene i dette heftet ikke alltid er den samme som er oppgitt på banderolen. Strikkefastheten på ban-
derolene er alltid oppgitt etter målene i glattstrikk. For å få riktig passform er det viktig at prøvelappen strikkes i samme mønster som modellen og at 
strikkefastheten overholdes. Da vil valgt modell ikke bare se fin ut, men også passe!

STRIKKEFASTHET
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JOJO-HÆL:
Ved en totalhøyde på omtrent 20 cm , start hælen, og strikk de 
siste 4 omgangene (1 cm) i grunnmønsteret over maskene på 
2. og 3. pinne og glattstrikk over m på 4. og 1. strømpepinne.
Strikk frem og tilbake i glattstrikk over m på pinne 4 og pinne 
1. Del hælmaskene i tre deler. Deretter strikkes det forkortede 
pinner med dobbeltm fra utsiden og innover.
1. p (retten): Strikk alle m på pinne 4 og pinne 1 r, snu.
2. p (vrangen): Begynn med en dobbeltm. Dette gjøres ved 
å legge garnet foran arb, stikk pinnen inn i 1. m fra høyre mot 
venstre og løft m og garnet sammen av pinnen, trekk garnet 
godt bakover, dette gjøres så det senere ikke blir hull i arb. M 
trekkes over pinnen og ser ut som den er dobbel.
3. p (retten): Begynn med en dobbeltm. Dette gjøres ved å 
legge garnet foran arb, stikk pinnen inn i 1. m fra høyre mot 
venstre og løft m og garnet sammen av pinnen, trekk garnet 
godt bakover, dette gjøres så det senere ikke blir hull i arb. M 
trekkes over pinnen og ser ut som den er dobbel.
Strikk de resterende m vr, inkl. den siste m på pinne 4, snu.
4. p (vrangen): Lag en dobbeltm. Strikk deretter alle m vr, do-
bbeltm på slutten av pinne 4 strikkes ikke, snu. Gjenta 3. og 
4. p til det er 10 dobbeltm på hver side og 10 (10 - 12 - 12) 
enkeltmasker i midten (Fig. 1). Siste p er fra retten og samtidig 
starten på 2 omg som strikkes over alle m, m på pinne 2 og 
pinne 3 strikkes i vrangbord, m på pinne 4 og pinne 1 strikkes 
i glattstrikk. På 1. omg strikkes begge m-leddene i dobbeltm r 
sammen, som én m (Fig. 2 og 3).
Etter disse 2 omg strikkes det igjen forkortede pinner med dob-
beltm, men denne gangen innenfra og utover.
1. p (retten): Strikk hælm over de to første tredjedelene r, snu.
2. p (vrangen): Lag en dobbeltm. Strikk vr til og med siste m
i den midterste tredjedelen, snu.
3. p (retten): Lag en dobbeltm. Strikk r til og med dobbeltm
fra forrige p, strikk dobbeltm r som forklart før, strikk neste m
r, snu.
4. p (vrangen): Lag en dobbeltm. Strikk vr frem til dobbeltm fra 
forrige p, strikk dobbeltm vr som én m, strikk neste m vr, snu. 
Gjenta 3. og 4. p til det er strikket 10 dobbeltm i hver side.
Siste p er fra retten og er begynnelsen av 1. omg på foten 
(Fig. 4).

Fig. 1 Fig. 2

Fig. 3 Fig. 4
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FOT:
Foten strikkes videre rundt. M på 1. og 4. pinne strikkes i glatt-
strikk og m på 2. og 3. pinne i vrangbord. Strikk til fotlengden
er 18,5 (20 – 21 – 22) cm fra midt av hælen og fell til tå som 
forklart under Båndfelling nedenfor.

TÅ/BÅNDFELLING:
Tåspissen strikkes i glattstrikk. Strikk den nest siste og den 
tredje siste m på pinne 1 og pinne 3 r sammen, siste m strikkes 
r. Strikk 1. m på pinne 2 og pinne 4 r, ta 2. m på pinnen løs av, 
strikk 3. m r og løft den løse m over.
Etter 1. fellingsomg strikkes det 3 omg glattstrikk, etter 2. og 
3. fellingsomg strikkes det 2 omg glattstrikk, etter 4., 5. og 6. 
fellingsomgang strikkes det 1 omg glattstrikk (Fig. 1). Deretter 
felles det på hver omg til det er 8 m igjen. Dra tråden gjen-
nom de 8 m 2 ganger og fest den (Fig. 2 og 3).

Et annet alternativ er å sy delene sammen med madrasssøm: 
Fortsett fellingene som beskrevet tidligere til det gjenstår 16 
masker. Plasser maskene på to motsatte pinner og sy ett sting 
fra den fremre nålen til ett sting fra den bakre nålen med 
madrasssøm (Fig. 4–6).
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